
 
 

Rövid szakmai összefoglaló a szakfogorvos-jelöltek Fejérdy Pál-ösztöndíjára 

  

1. Az ösztöndíj névadója: Dr. Fejérdy Pál 

Dr. Fejérdy Pál a Semmelweis Egyetem Fogorvostudományi Karán szerzett fogorvos doktori 

diplomát 1969-ben. Végzés után közvetlenül a Fogpótlástani Klinika munkatársa lett, 

melynek 11 évig volt igazgatója. 21 éven keresztül volt valamilyen egyetemi grémiumban 

vezető tisztségviselő. Hat évig volt dékán-helyettes, kilenc évig dékán, hat évig rektor-

helyettes, évtizedeken keresztül képviselte a Fogorvostudományi Kart az Egyetemi 

Tanácsban, később a Szenátusban. Megszervezte a szak- és továbbképzés rendszerét, amely 

az egész országban a fogorvosképző egyetemek számára modellként szolgált. Hosszú évekig 

volt a Szakmai Kollégium Fog,- és Szájbetegségek Tagozatának elnöke, 2005 és 2019 között a 

fogorvosi szakma tudományos folyóiratának, a Fogorvosi Szemlének főszerkesztője. 

 

2. A pályázat célja: 

Célja, hogy az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképzésben résztvevőket támogatásban 

részesítse, segítve ezzel a fiatal fogorvosokat pályájuk kezdetén, orientálva életpályájukat a 

hazai egészségügyi ellátórendszer igényeinek megfelelően a szakmai gyarapodáshoz 

elengedhetetlenül szükséges anyagi biztonság megteremtésének érdekében. Az ösztöndíjban 

részesülő szakfogorvosjelöltek utánpótlásként szolgálják majd a magyar lakosságot a hazai 

alap-, szak- és kiemelt egyetemi szakellátásban. 

 

3. Pályázati feltételek: 

A 22/2012. (IX. 14.) EMMI rendelet az egészségügyi felsőfokú szakirányú szakképesítés 

megszerzéséről 1. mellékletének 3. táblázatában meghatározott szakképesítésben 

(fogpótlástan, endodontia, dento-alveoláris sebészet,parodontológia, gyermekfogászat, 

fogszabályozás) résztvevő szakfogorvos-jelöltek. 

Nem pályázhatnak azon szakfogorvos-jelöltek, akik költségtérítéses formában végzik 

szakképzésüket. 

 

4. Az ösztöndíj mértéke, folyósítása és pályázók száma: 

Az ösztöndíj egy alkalommal nyerhető el, mértéke havi 150.000 Ft, folyósítása a 22/2012. (IX. 

14.) EMMI rendeletben meghatározott szakképzés időtartamáig tart. 

Egy évben az ösztöndíjat maximum 50 pályázó nyerheti el 

 

5. Az ösztöndíjasok vállalt kötelezettségei: 

Az ösztöndíjas vállalja, hogy a szakképesítés megszerzését követően legalább 5 évig a hazai 

közfinanszírozott fogászati alap-, szak-, és egyetemi kiemelt szakellátásban vállal munkát 

legalább heti 20 órás munkaidőben. Amennyiben vállalásait az ösztöndíjas nem teljesíti, úgy 

a folyósított ösztöndíj összeg jegybanki alapkamattal emelt értékét köteles visszafizetni. 


